

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
Direcția de Sănătate Publică Gorj



Gorj, Târgu Jiu, Str. 22 Decembrie 1989, Nr. 22 BIS, Cod : 210218
TEL: 0253/210156, 0253/237878 --- FAX: 0253/210144, 0253/237878

E-mail principal: office@dspgorj.ro

Secretariat: secretariat@dspgorj.ro

Relatii publice: relatii publice@dspgorj.ro

Pagina WEB: <http://dsp-gorj.centruldecalcul.ro>

Număr de date cu caracter personal: 35910

Nr. 2423 / 04.03. 2024

DIRECTIA DE SANATATE PUBLICA GORJ, în conformitate cu prevederile Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.1336/2022, cu modificările și completările ulterioare, organizează examen de promovare într-o funcție cu nivel de studii superior pentru personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Direcției de Sanatate Publica Gorj, în urma absolvirii studiilor superioare, prin transformarea posturilor din studii medii în studii superioare, în specialitatea în care își desfășoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfășurarea activității de către conducătorul autorității sau instituției publice, cu încadrarea în fondurile bugetare alocate.

Examenul de promovare a personalului contractual prin transformarea posturilor cu studii medii în posturi cu studii superioare se va organiza pentru următoarele posturi:

- 2 posturi de asistent medical principal igiena din cadrul Colectivului medicina muncii si statistica;
- 1 post de asistent medical principal igiena din cadrul Colectivului igiena colectivitatilor de copii/tineret;
- 1 post de asistent medical principal igiena din cadrul Colectivului infectii nosocomiale si boli transmisibile prioritare, HIV, TBC, ITS.

Examenul consta în următoarele etape:

1. depunerea dosarelor de înscriere;
2. selecția dosarelor de înscriere;
3. proba scrisă.

Condiții pentru participarea la examenul de promovare, conform art.70 din H.G nr.1336/2022:

Pentru a participa la examenul de promovare prin transformarea posturilor din studii medii în studii superioare, persoanele trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

1. sunt angajați ai instituției;

2. să fi dobândit, o diplomă de studii de nivel superior, în specialitatea în care își desfășoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfășurarea activității de către conducătorul autorității sau instituției publice;
3. există aprobarea conducătorului instituției a propunerii de promovare și de modificare în mod corespunzător a atribuțiilor din fișa postului.

Dosarul de înscriere la examen:

Pentru înscrierea la examen candidații vor prezenta un dosar care va conține următoarele documente:

1. cerere de înscriere la examen adresată conducătorului instituției;
2. copie după diploma de licență, respectiv după diploma de absolvire sau, după caz, adeverința care să ateste absolvirea studiilor.

Data limită de depunere a dosarelor de participare la examenul de promovare este **15.03.2024, orele 14.00**. Acestea se vor depune la secretarul comisiei de concurs. Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare se va face în perioada **18.03.2024-19.03.2024**, urmând să se afișeze lista cu salariații admiși/respinși.

Condiții de desfășurare a examenului

Examenul constă în susținerea unei probe scrise.

Probă scrisă va avea loc în data de 25.03.2024, orele 10.00, la sediul Direcției de Sanatate Publica Gorj, municipiul Targu Jiu, str. 22 Decembrie 1989 nr. 22 bis., judetul Gorj.

Probă scrisă constă în redactarea unei lucrări pe un subiect ales din cele stabilite de către comisia de examinare. În funcție de gradul de dificultate și complexitatea subiectelor stabilite, durata examenului de promovare se stabilește de comisia de examinare, dar nu poate depăși 3 ore. În cadrul probei scrise se testează cunoștințele teoretice ale candidaților.

Punctajul minim de promovare este de **50 de puncte**.

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor de înscriere, proba scrisă și/sau proba practică și interviu, după caz, candidații nemulțumiți pot depune contestație la compartimentul Runos sau, după caz, la compartimentul care asigură organizarea și desfășurarea concursului, în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatului probei scrise și/sau probei practice.

BIBLIOGRAFIE/TEMATICA de examen sunt anexe la prezentul anunț.

Relații suplimentare la sediul Direcției de Sanatate Publica Gorj, municipiul Targu Jiu, str. 22 Decembrie 1989 nr. 22 bis., judetul Gorj, , tel.0253210156, și pe site-ul institutiei.

Secretar comisie concurs: Vilceanu Simona-Raluca, consilier superior- Compartiment Runos